Kruszwica, dnia 25 marca 2010 r.
Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone podczas sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy 
odbytej w dniu 25 lutego 2010 r.

Pan Marian Lewandowski, przewodniczący Zarządu Osiedla nr 3 w Kruszwicy złożył  cztery interpelacje:

Pierwsza dotyczyła targowiska przy ul.Kujawskiej: błoto, duże wyrwy na placu, zastoiska wodne, brak możliwości dojścia suchą nogą – zniszczenia dokonała firma, która składowała swoje materiały na placu koło Polomarketu.
Odpowiedź;

Do 31 marca 2010 r. na plac targowy i przyległy teren przy ul.Kujawskiej będzie przywieziony kamień płukany. Pozwoli to na wyrównanie terenu i zniwelowanie najbardziej uciążliwych dziur.
Druga interpelacja dotyczyła  podrzucania odpadów do kontenerów przez właścicieli domków jednorodzinnych i wywóz odpadów za kościół na ogrodzony teren przy cmentarzu (mieszkaniec ul.Grodzkiej).
Odpowiedź:

O incydencie podrzucania przez mieszkańców Kruszwicy odpadów do kontenerów i na teren ogrodzony przy cmentarzu powiadomiliśmy policję w Kruszwicy;  wnioskowaliśmy również o zwiększenie patroli policyjnych w tych miejscach.
Trzecią interpelację pan Lewandowski złożył w sprawie bałaganu nad brzegiem Gopła (teren od małego mostu do dużego)  i na terenie garaży (torowisko po byłej kolejce przy ul.Kolegiackiej).
Odpowiedź:

Teren nad brzegiem Gopła i przy garażach (torowisko po byłej kolejce) zostanie uporządkowany również do końca marca 2010 r.
4) Brak oznakowań poziomych  na ulicach: Kolegiackiej, Wiejskiej i Kujawskiej ;  nie wszystkie znaki drogowe są prawidłowo ustawione.
Odpowiedź:

Została opracowana dokumentacja zmiany  stałej organizacji ruchu drogowego oraz zakupiono znaki drogowe i elementy bezpieczeństwa ruchu, a także zlecono wykonanie oznakowania poziomego. Prace związane ze zmianą organizacji ruchu zostaną wykonane do 30 maja 2010 r. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.

Radny, Pan Andrzej Michalak złożył interpelację w sprawie naprawy gminnej drogi dojazdowej nr 38 obręb Rożniaty. Droga została całkowicie zniszczona (rozjeżdżona) przez ciężki sprzęt zwożący buraki w miesiącach listopad – grudzień 2009 r.

Odpowiedź:

W budżecie na 2010 r. nie przyznano środków  finansowych na kompleksowy remont wymienionej  drogi.

 Likwidacja wybojów i uzupełnienie ubytków kruszywem zostanie wykonana do 30 maja 2010 r. przy sprzyjających warunkach atmosferycznych.
Radny, pan Marek Rimer złożył interpelację dotyczącą uregulowania ruchu poprzez właściwe oznakowanie miejsc zatrzymywania i postoju przy ul.Rybackiej i Podgórnej.

Odpowiedź:

Zostanie zlecone opracowanie dokumentacji zmiany stałej organizacji ruchu drogowego, a oznakowanie zostanie wykonane do 30 czerwca 2010 r.

Radna, pani Renata Skoczek złożyła następującą interpelację:

„ Proszę, by w sytuacjach, w których pan dyrektor Andrzej Kozłowski nie posiada wiedzy w sprawie, o którą pytają radni lub ktokolwiek zainteresowany, nie udzielał fałszywych informacji. Na grudniowej sesji pan radny Adam Dołęga pytał w jakim wieku muszą być dzieci, by móc uczęszczać do oddziału przedszkolnego przy szkole. Pan dyrektor Kozłowski odpowiedział, że dzieci muszą mieć 5 lub 6 lat.
Tymczasem, na mocy Art.14 ust.1 Ustawy o systemie oświaty „Wychowanie przedszkolne obejmuje dzieci w wieku 3-6 lat. Wychowanie przedszkolne jest realizowane w przedszkolach, oddziałach przedszkolnych w szkołach podstawowych oraz w innych formach wychowania przedszkolnego”.
Odpowiedź:

Pan Dyrektor Zespołu Oświaty i Wychowania  poinformował, że wystąpił z pismem do Ministerstwa Edukacji Narodowej o opinię  prawną w powyższej sprawie i niezwłocznie po jej otrzymaniu poinformuje panią  radną  o interpretacji prawnej MEN.
Do wiadomości:

Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziła:

Halina Hillenberg

PAGE  
1

